



**CURRICULUM VITAE**  
(cadre didactice)

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele		Carp Cărare Cătălin		
	E-mail	catalincarp@yahoo.fr		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa)	15.05.1975		
	Departamentul Sănătate Publică			
	Facultatea Medicină Veterinară			
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>		membru Senat		
<b>C. Experiența profesională</b>				
Iulie 2015 - prezent	Conferențiar universitar ,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
Februarie 2007 – iulie 2015	Șef lucrări,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
Februarie 2002 – februarie 2007	Asistent universitar,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
septembrie 1999 – februarie 2002	Preparator universitar,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
<b>D. Educație și formare</b>				
1999-2006	Doctor în Științe Medicale,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
1993-1999	Doctor medic veterinar,	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Iași		
1989-1993	Diplomă de bacalureat,	Colegiul Național „, Costache Negruzzi”, Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Engleză			
	Înțelegere .B2	Vorbire .B2	Scriere B2	
	Franceză			
	Înțelegere B1	Vorbire B1	Scriere B1	
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>		Microbiologie, Microbiologie alimentară, Patologie animală		
<b>G. Competențe manageriale</b>		Competențele manageriale au fost dobândite în cadrul proiectelor de cercetare în calitate de director, precum și la disciplinele coordonate în ultimii 12 ani. De asemenea și prin participarea ca membru în senat în perioada 2016-2020, dar și în consiliul departamentului, perioada 2012-2020		
<b>H. Publicații</b>	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 5, din care prim autor/coordonator 2			
	Lucrări științifice, total 69, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 4			



	Brevete de invenții, total ....., din care în străinătate....
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	Număr total .11 , din care în calitate de director/responsabil partener 2
<b>J.Premii/distincții</b>	Număr total 1
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	Număr total 6, din care în străinătate 3
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Spiritul de colegialitate și disponibilitatea ce mă caracterizează consider că mă recomandă pentru a ocupa funcția de membru în Senatul USAMV Iași. Prin prezența ca membru în Senatul Universității doresc să susțin implementarea proiectelor care pot îmbunătăți activitatea didactică și de cercetare atât a departamentului din care fac parte cât și a facultății.</p> <p>De asemenea, experiența dobândită în perioada 2016-2019 în calitate de membru al Senatului USAMV Iași și membru al Consiliului Departamentului mă determină să cred că pot fi de folos și pe viitor departamentului și facultății.</p>

16.01.2020

Conf. univ. Cătălin Carp Cărare